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A mellékgazdaságok nagyban emelik a kollektivisták 
jövedelmét. (1. oldal).
Kolozsvár dolgozói lelkesen ünnepelték a Sztálini Al
kotmány megszavazásának évfordulóját. (1. oldal).
Rákosi Mátyás elvtárs beszámolója a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének ülésén. (2. oldal).
Az országos mezőgazdasági kiállítás állami- és kollek
tív gazdaságainak felsőbbrendűségét hirdeti. (3. oldal). 
Eredményesen zárult a kolozsvári szakszervezeti kultur- 
csoportok közötti verseny. (3. oldal). '

A mellékgazdaságok nagyban emelik 
a kollektivisták jövedelme^ ?

Kollektív gazdaságaink ki
állták az első nagy próbát. Pár
tunk irányítását követve, a 
munkásosztály által nyújtott 
segítséggel legyűrték a kezdeti 
nehézségeket. Elért eredmé
nyeikkel bebizonyították, hogy 
messze fölötte állnak a magán
gazdaságoknak. Tanúbizonysá
gát adták a szocialista nagy
üzemi mezőgazdálkodás felsőbb
rendűségének. A szovjet agró- 
technika leghaladottabb mód
szereinek alkalmazásával olyan 
terméseredményeket értek el, 
amelyhez hasonlót még nem 
mutattak fel az egyénileg gaz
dálkodó dolgozó parasztok.

Kolozsvár-tartomány kollek
tív gazdaságaiban nagyrészben 
összegezték a megalakulás óta 
elért eredményeket. Megállapl- 
tották, hogy mennyit gyarapo
dott a közös vagyon, az oszt
hatatlan alap és mennyi a ta
gok munkájáért járó termény 
mennyisége. Ez a számbavétel 
jó alkalom volt arra, hogy a 
szegény- és középparasztok kéz
zelfogható tények alapján győ
ződjenek meg arról, hogy a 
szorgalmasan dolgozó kollekti
visták termény- és pénzbeli ré
szesedése felülmúlja még a leg- 
médősabb . közéipparaszt jöve
delmét is. '■ ■ ■ , ■ .

A Szovjetunió kolhozainak 
példája arra tanít bennünket, 
hogy a kollektív gazdaságoknak 
nem szabad csak egyoldalú 
mezőgazdálkodást folytatniok. 
Nem szabad csak gabonaterme
léssel és szükkörü állattenyész
téssel foglalkozníok, hanem a 
lehetőségekhez és a helyi adott
ságokhoz mérten ki kell fej
leszteniük a nagyméretű állat- 

' tenyésztést, különös hangsúlyt 
kell helyezni a zöldség- és gyü
mölcstermesztés kibővítésére és 
a jövedelmező mellékgazdasá
gok létesítésére. Az eddigi ered
mények már elegendő bizonyí
tékot szolgáltatnak arra, hogy 
a fajállat-tenyésztés, sertéshiz
lalás, tehenészet, juh- és ba
romfitenyésztés, haltenyésztés 
és ezekhez hasonló mellékgaz
daság létesítése óriási jövedel
met biztosit a kollektiv gazda
ságok számára. Hozzájárul a 
kollektivisták életszínvonalának 
emeléséhez.

Kolozsvár-tartományban is 
nagyon sok kollektiv gazdaság
ban megszervezték és jövedel
mezővé tették a mellékgazdasá
gokat. A helyi erőforrások ki
használása, a mellékgazdaságok 
létesítése és fejlesztése terén

Túlteljesítették az őszi mélyszántási 
tervet Kolozsvár-tartomány dolgozó 

földművesei
Az őszi mezőgazdasági kampány 

során kiadott legutolsó jelentés ar
ról számol be, hogy 107.8 százaié, 
kos őszi vetési tervtcljcsitéssel Ko- 
lozsvár-tartomány az első. 104 szá
zalékos tervtcljcsitéssel Nagybánya- 
tartomány a második és 100.4 száza
lékkal Szcbcn-tartomány a harmadik 
helyen állt a három tartomány kö
zötti versenyben. Az őszi mélyszán
tási versenyben Kolozsvár-tartomány 
dolgozó földművesei országos vi
szonylatban is élre törtek. 101.8 szá
zalékban végezték cl az őszi mély
szántási tervet. Kolozsvár-tartomány
ban az élen 114.0 százalékos ered
ménnyel a Szamosujvár-rajoni kol
lektív gazdaságok vannak. A rajo- 
nők közötti mélyszántást eredményt 
a mellékelt térkép ábrázolja. 

követésre méltó példát mutat a 
eichegyi „Dózsa György” kol
lektiv gazdaság, ahol 56 család 
182 hektáron dolgozik. A ta
goknak ebben az évben olyan 
jövedelmük volt, amelyhez ha
sonlóval nem sok eichegyi 
egyénileg gazdálkodó földműves 
dicsekedhetik. Ezt annak kö
szönhetik, hogy a szovjet kol
hozok példáját, követve, nagy 
súlyt helyeztek a sokrétű bel
terjes mezőgazdálkodás fej
lesztésére. A föld megművelésé
hez szükséges igaerőn kívül vá
sároltak 2 tenyészkancát, 15 
darab fejőstehenet, 47 család 
méhet, 15 tenyészkocát, 3 kant. 
A konyhakertészetet az első évi 
2 hektár 70 árról a második év
ben 7 hektárra növelték, 4 hek
táron halastavat építettek, 
amely első évben több mint 
200 ezer lej tiszta jövedelmet 
hozott. Baromfitenyészetük is 
páratlanul álló. 300 darab tyú
kot tartanak továbbszaporitás- 
ra. Már az egyénileg dolgozó 
parasztokat is segítették, 200 
darab tenyészkakast cseréltek a 
környező falvakban. A cserébe 
kapott korcs-kakasokat eladták 
a szövetkezetnek. A gerendi „Uj 
Ut” kollektiv gazdaság tagjai 
11 hektáron, termeltek zöldség 
get. a .kertészet 1 . millió 800 
ezer lej tiszta jövedelmet jelen
tett a tagok számára. A 12 

Tikör és a 6 ló igaállomány mel
lett 6 szimentháli tehenet, 11 
bor jut vettek és 10 darab ser
tést hizlalnak.

Vannak azonban egyes kol
lektiv gazdaságok, mint Hidal- 
máson is, ahol a tagok lebecsü
lik a mellékgazdaságok jelentő
ségét és nem törekednek azok 
kifejlesztésére. A kollektiv gaz
daságok létesítése és a me
zőgazdasági társulások terén 
végzett munkáról szóló pártha
tározat is külön kihangsúlyoz
za, hogy: „A kollektív gazdasá
gok vezetőségéinek és a párt
szervezeteknek az a feladatuk, 
hogy a Szovjetunió kolhozainak 
és Népköztársaságunk élenjáró 
gazdaságainak példája alapján 
meggyőzzék a kollektiv gazda
ságok tagjait, hogy jólétük ál
landó növekedésének forrása a 
kollektív gazdaság fejlődése, 
szarvasmarhatenyésztő, sertés
hizlaló, baromfitenyésztő far
mok létesítése és fejlesztése, 
stb s ezért mindent meg kell 
tenniük, hogy a munka és a 
produktív beruházások által a 
kollektiv gazdaságok jövedelme 
gyarapodjék”.

Tervünk határidő előtti teljesítéséért |

Jól halad a munka a„Trámf“ üzemben 
a szovjet módszerek segítségével

A kolozsvári „Triumf" autógyer- tékü megtakarítást értek el ennek Az előrehaladott szovjet munka- 
tyagyár dolgozói az előrehaladott eredményeképpen. . módszerek segítségével november- ,
szovjet módszereket alkalmazva el- Az üzem szakmunkásai..a Kotleár- ben 8 munkás lett élmunkássá, akik 

, ’ , féle szovjet módszer szerint 20 ifjú- közül Szatmári Júlia 191 százalék-’
r ek azt, hogy meg Szeptember 8-an munkást képeztek szakmunkássá. Az kai, Szabó Géza- 176, Csibi' Erzsé- j 

befejezték az egész évi tervelőirány- ifjúmunkások nagy súlyt fektetnek bet 169, Halmágyi Erzsébet y 168, _. ~ 
zatot és azóta 1952-re termelnek. . a minőség megjavításának kérdésére - Tekeres János 181, 'Méhész Júlia’
. Az üzemben Nina Nazarova mód-. 
szere szerint , 44-en gondozzák gé
peiket A gépek szocialista gondozó, 
sával lényegesen lecsökkent az állan
dó gépjavítások miatt előadódó holt- 
idő.. Az utóbbi héten' 24.300 lej' ér- '

Befejezték évi tervüket ár „IMrea“ gyár dolgozói
Az évi - tervfeladatok teljesítésének 

utolsó napjaiban fokozták a terme
lés ütemét a kolozsvári ' „Unirea" 
fémárugyárí dolgozói. '

Az öntődében a verseny élén álló 
kommunisták neve mellett a teljesít
mény-táblázaton ez áll: lOoo-ra. ter
melnek. . .Magyaré Sándor ..júliusra, 

: Sztabon .Jenő és Bállá József . mát 
jusra, Campian Sándor, Nagy Tibor

■-áprilisra.. ......... . ..
A. lakatosmühelyben Csegezi \Zsig- 

zák. A verseny utolsó napjain a leg
nehezebb feladat ’ ’a : ’ szerelőműhely 
dolgozóira; hárult? A‘ párttagok és 
ifjúmunkások 'azonban itt is léküzdöt-' ______ ... ____ . . . . .
ték a nehézségeket. Péter István, Bér- November. 30-án évi tervfeladataikat 
tálán Dénes,?Kovács István páftt?- ..súlyban • 40.6, értékben 113 és fél;

ifjúmunkás a jövő gok mellett a téxtilgépék szerelésénél választékokban pedig ; 100 'százalék-.
Ambrus György ?és Rusu r Aurél' if- • bari téljésitóíték.' . Ettől •<a? naptól 
jumunkások tűntek, ;ki. Segítségükre 1952-re termelnek. , ' - ’

mond ■ párttag, 1952 szeptemberre;
Pöpovícs loan i'j " j 
év októberére, Varga Lajos esztergá
lyos pedig 1952 decemberére termel.

Kolozsvár dolgozói lelkesen ünnepelték 
a Sztálini Alkotmány megszavazásának évfordulóját

Kolozsvár, dolgozói a „Egyetemiek szocialista gazdálkodáson felépülő
Háza", nagytermében ünnepelték a társadalom alkotmánya. A Sztálini 

Alkotmányban . megvalósultak mind
azok . a jogok, amelyekért a dolgozó 
emberiség hosszú , időn át .harcolt. 
Azok á tömegek, amelyeket. évszáza.

Szpvjet Alkotmány 'megszavazásának 
évfordulóját. Az ünnepi, gyűlést a 
CFR énekkara a román és szovjet 
himnusz eléneklésével nyitotta meg. 
A Sztálini Alkotmány évfordulója 
alkalmából románul Pavel Apostol 
elvtárs, magyárul Demeter János elv
társ, egyetemi tanárok tartottak elő
adást.

„Ma, december 5-én múlt 15 éve, 
hogy a Szocialista Tanácsköztársa- állama; ;— minden hatalom a városi 

és falusi dolgozóké, az ország gaz- .
ságok Szövetségének VIII. rendes dasági alapját a termelőeszközök szó- után nem tudják félrevezetni á> dől- 
ülésszaka elfogadta és kihirdette a
Szovjetunió üj alkotmányát, a Sztá
lini Alkotmányt — kezdte beszédét 
az előadó. Ebből áz alkalomból a ség; ■
Szovjetunió népei és velük együtt a egyék
világ minden haladó népe ünnepi 
megemlékezést tart. Az uj alkotmány 
irányelvei a következőkben foglal
hatók össze: a választójogi rendszer 
teljes demokratizálása, a nem egé
szen egyenlő választói jogosultság
nak egyenlő választói jogosultsággal, 
a közvetett választásnak közvetlen 
választással, a nyilvános szavazás
nak titkos szavazással való helyette
sítése, az alkotipány .társadalmi-gaz- 
dasági alapjának összhangba hoza
tala a közben elért, gazdaságii ered- 
mónyckkcl és a megváltozott osztály- 
erőviszonyokkal: nz uj, szocialista 
iparágak megteremtésével, a zsíros 
parasztság letörésével, a kolhozrend, 
szer diadalával, a szocialista tulaj
donnak, mint a szovjet társadalom 
alapjának megszilárdításával — mon
dotta Demeter János elvtárs.

— A Sztálini Alkotmány a világ 
első 'szocialista alkotmánya, közös 

is. Éppen ezért a. ,,Tfiumf“-ban ma 
már 4 minőségi' Csutkih-brigád 
működik 28 taggal. ' .A ’ Kuznyecov- 
féle. módszer szerint 8 dolgozó’ ja
vítja szerszámait és teszi újra hasz
nálhatóvá az eddig hulladékba do
bott szerszámdárabokat

Személyes példamutatásukkal -járul- voltak'azonban a technikusok is. Fü- 
nak' hozzá a verseny fellendítéséhez. Töp Jenő és Jegesi Gyula normamé- 

: Sikereik egyik alapvető biztosítéka . (rők; valamint Tucmeanu Alexán- 
a szovjet sztahanovista módszerek dru műszaki rajzoló — -valameny- 
széleskörű kiterjesztése volt. Kuz- nyien pírt tagok — a rejtett tartalé- 
nyecov, Bikov—Bortkievics; Nina kokat feltáró brigád élén november
Názárová, Zsándáróvá, Kotleár mód
szeréit több, mint ÍMÍban alkálmaz- 

dokon át uraik kényük-kedvük , sze
rint megölhettek, eladhattak és vásá peiialisták politikájára''mutatott rá, ruiuctu>a&, V4g.y U UUIkC luusabauuu . s, , _
tarthatták,’ a Sztálini ■ Alkotmányban amelynek célja a nép félrevezetése,
rolhatták, .vágy, a tőke rabságában 

mint.saját sorsúk urai, mint a’társa
dalom 'uralkodó osztálya a törvény 
erejével és súlyával jelentették ki: 
országunk a1 munkások és parasztok 

cialista tulajdona alkotja; a gazda
sági életet állami gazdasági terv irá- 
nyitja; a munka minden munkabíró 
ember számára becsületbeli köteles- 

- aki nem dolgozik, ne is 
— mindenkitől képessege sze-

rint, mindenkinek munkája szerint; 
minden polgár egyenlő, ténylegesen 
és nemcsak formálisan, mint a bur-Á 
zsoá társadalomban; mindenkinek 
joga van a tanuláshoz, a politikai 
élétben' való részvételhez, szervezke
déshez, a társadalmi gondozáshoz és 
az aggkori ellátáshoz.

A Sztálini Alkotmány, mint az em
beriség első szocialista alkotmányá
nak nemzetközi jelentősége elsősor
ban azt bizonyítja és hirdeti, hogy 
amit a tőkés országok milliónyi 
becsületes embere mindig álmodott 
és álmodik, — megvalósítható.

Beszéde további részében a elő
adó kifejti, hogy a Sztálini Alkot
mány nemcsak bizonyító okmány, 
hanem egyúttal példa is. Alkotócrc. 
jc kifejezésre jut a népi demokrati
kus államok eddigi eredményeiben, 
alkotmányaiban is. Hazáid; legnagy
szerűbb vívmányai az állami és szö
vetkezeti szektor, mint a szocialista 
gazdálkodás uralkodó formái, a tör
vény előtti cgycnlő-cg nemzetiségre. 

168, Bokor Vera 202 és Löwi - Ru
dolf 212 százalékkal dolgozott, i í

X / ’ r . ’ ’ . f
Az egyéni versenyek során 244 

versenyszerződést kötöttek a dolgo
zók és 6 termelőosztály , áll ■ egymás-. 
sál versenyben. ' ' --■? ' 

utolsó hetében felajánlották segítsé
güket a szerelde dolgozóinak, hogy 
az egész gyár teljesíthesse a vállalt
feladatokat. ■ • '■

Az. „Unirea" munkakollektivájá-- 
nak erőfeszítései sikerre vezettek.

fajra, felekézetre. -.való tekintet nél-- 
kül, a munkához, pihenéshez, ellátás
hoz, tanuláshoz való jog, valamint 
az államhatalom népképviseletre való . 
felépítése, mind a nagy Sztálini Al
kotmányból inspirálódnak.

Az előadó a következőkben az im- 

demagóg szólamokkal, mint „emberi 
jogok védelme", demokratikus „szo
cializmus", stb. — Ezzel azonban 
ma, a hitlerista fasizmus és 'a 
második világháború tapasztalatai 

gozók széles rétegeit s ma a kapi
talista országokban is milliók és 
milliók sorakoznak fel az amerikai
angol imperializmus és csatlósaik fa
sizmusa és az ezzel járó háborús 
mesterkedésekkel szemben. -■

_  Az amerikai-angol, francia, ju- 
goszláv és a többi fasiszta mester
kedésekkel szemben mi a Sztálini 
Alkotmányt és annak fiatal hajtásait, 
a népi demokratikus alkotmányokat 
állítjuk, mint bizonyságot arra, hogy 
támadásaik, bármily formában is 
jelentkezzenek, kudarcra vannak ítél
ve. A munkásosztály uralma óriási 
léptekkel viszi előre a társadalmat, 
hogy a szocializmus és a demokrá
cia, amely Sztálin elvtárs tanításai
val é« nevével épül, legyőzhetetlen — 
fejezte be beszédét Demeter János 
elvtárs.

Az előadás után az operák és szín- 
házak tagjai, valamint a kolozsvári 
vasúti főműhelyek és „Victoria" szö
vetkezet knlturcsoportjal műsora k<> 
vetkezett.



Rákosi Mátyás elvtárs beszámolója a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének ülésén

BUDAPEST. :— (Agerpres.) 
A magyarországi lapok decem
ber 2-án közölték Rákosi Má- 

. tyás elvtársnak, a Magyar Dol
gozók Pártja főtitkárának be
számolóját, amelyet a Párt Köz
ponti Vezetőségének novem
ber 30-án megtartott plenáris 
ülésén mondott. Rákosi elvtárs 
beszédében a Magyar Népköz- 
társaság népgazdasági kérdéséi
vel foglalkozott.

Az ipari terv teljesítésével 
kapcsolatban Rákosi Mátvás 
kiemelte, hogy ez év első tiz 
hónapjában a Magyar NK-ban 
az ipari termelés 29..1 százalék
kal növekedett a múlt év ha
sonló időszakához képest, majd 

1 igy folytatta:
„Bármilyen jelentős is ez az 

emelkedés, mégis eredeti célki
tűzéseinknek csak 99.3 százalé- 
ka. A könnyűipar 100.9 száza
lékra teljesítette tervét. A ter-
melékenység mutatói viszony
lag jók a nehéziparban, ahol a 
termelékenység 16.5 százalék
kal emelkedett, ami tervünk 
100.7 százalékos teljesítését je- jegyrendszert es visszaállítsuk 
lenti. A vaskohászat az első tiz az élelmiszerek^ szabad. forgal- 
hónanban 102 4 százalékra tel- mát. A ml véleményünk az, 

hogy meg vannak a jegvrend-jesitette tervét, a szénbányá- — - „
szat első tizhónapos felemelt s?®r niegszüntetesere a lehető- 
tervét 94 6 százalékra teljesítet- ségek és ennek a rendszabaly- 
te. Október 21-én Tatabányán nak ^eljött az ideje. , 
bányakonferenciát tartottunk, " ’ "
ahol rámutattunk a rendszabá- 
lyokra, amelyek a felemelt terv 
végrehajtását lehetővé teszik. A — ---- - — - -------------------------------- -
tatabányai konferencia rend- bán mélyebb, eddig fél ném ve- és a mezőgazdasági termények
szabályainak eredményeképpen, 
a szénbányászat ebben a hó
napban 80. ezer tonnával, 6 szá
zalékkal több . szenet adott, 
mint októberben. .

Ami a mezőgazdaság ^szocia
lista szektorát illeti, fejlődésük 
az idén is gyors volt: Az állami

.„c..v»v.ntegek vásárlóképessége. Az nyálra, a spekulánsokra. E 
ma 47 százalékkal nőtt és most ‘ utolsó négy évben gyökere^ vád- ■rendszabályok teljes yégrehaj- 
már a vontatókkal együtt kö- tózás történt: hazánk mezőgaz- tásá tovább fogja szilárditani, 
rülbelül 9500 darab. Az állami dasági országból ipari országgá * még szorosabbra fűzi népi dé- 

iparosodás • mokráéiánkon bellii, a muhkás-

gépállomások traktorainak szá- 

gazdaságok szántóterülete most alakult és ez . ------------------ . _
már i864;000 hold: (Gyors fej- gyorsán folytatódik. Az ipar, paraszt szövetséget. Tovább 
lesztésük lényegében befejező- fejlődésével párhuzamosan erő-: fogja szilárdítani a békefrontot 
dött, rátérhetünk az eddig el- teljésen nőtt a bérből .és fize- is, amelynek hü katonái va- 
ért eredményék ' megszílárditá- ' tésből élők szarna és életszirí- gyünk s melyn ék minden siké- 
sára. vonala. Ezzel a növekedéssel rünk újabb erőt kölcsönöz.sára.

Erőteljes növekedést muta-
, tott az idén a szocialista szek
torban a termelőszövetkezeti 
mozgalom is. jelenleg 4652 ter
melőszövetkezetünk van a me
zőgazdaságban. 236.500 család 
vesz ré'zt benne. A rendelkezé-
sükre álló szántóterület 1 millió koldusa földhözjutott, életszin- 
503.000 hold, egész szántóié- vonalát ugrásszerűen mégjayi- 
rüietünknek 15.6 százaléka. . A tóttá. Ennek következtében sá- 
szevetkezetek és állami gazda- ját termékeiből és az ipari cik- 
ságok együttvéve tehát az-egész kékből egyaránt hasonlithatát- 

.szántóterület. 24.6 százalékát,- lanul. többet fogyaszt, mint a 
szólal- kis fújján országunk háború előtt. Viszont mezőgáz- 
szártóterületének egynegyedét dasági termelésünk nem. tár- 
képezik. Különösen gyors volt a; tbtt lépést ezzel á fejlődéssej. 
fejlődés ennek az évnek / első Mi nem vétettük fél kellő idő- 
hőnaojaiban, amikor az elszá- ben, hogy énnek a fejlődésnek 
molás után közölték a termelő- mik a következményei gazdasá- 
szövetkezetek jövedelmeit. gi életünkre.

......... .  ' ---- Az államilag megállapított 
árak rendszere sem változott 

> óta.

A gyors fejlődés árnyoldala

Politikai bizottságunk e ta
pasztalatok alapján szeptem
berben, Pártunk második kon
gresszusa határozatának meg
felelően, újra utasította párt
szervezeteinket, hogy necsak a 
termelőszövetkezetek számsze
rű fejlesztését, hanem a mar 
meglévő termelőszövetkezetek 
és csoportok megszilárdítását 
és megerősítését tűzzék ki fel
adatul.

, Az Iparban és a mezőgazdasági 
szektorban a fegyelem megerő
sítésével kapcsolatban Rákosi 
Mátyás hangsúlyozta:

Minél hamarább teremtünk 
e téren rendet, annál erőtelje
sebb lesz további fejlődésünk.

A parasztok adófizetésével 
.kapcsolatban Rákosi elvtárs 
megjegyezte:

A parasztság túlnyomó több
sége megértőén, totálban telje
síti, sőt túlteljesíti állama 
Iránti kötelezettségeit. Ezt leg
jobban megmutatják a ter-ény- 
beadás számadatai Az 1951 jú
nius 1-től eltelt 5 hónap folya
mán gabonnnem;lckb<'n 1 millió 
mázsával több volt az állami 
begyűjtés, mint az elmúlt gaz-

azután a mezőgazdasági mun- :----- -- ----------- ,
kákban, de főleg a termény alapjában a stabilizáció 
betakarításban mutatkozott. 1946-ban, a jó pénz megterem

tésekor mi lényegében a háború 
előtti Magyarország árviszo
nyait igyekeztünk helyreádlita-

dasági év 12 hónapjában. A bu- 
zabegyüjtés eddig 25 százalék
kal, az árpa, zab 50 százalék
kal nagyobb, mint tavaly ilyen
kor, a kukorica több mint két
szerese a tavaly begyüjtöttnek, 

. a napraforgó 50 százalékkal 
több és igy tovább.

Még beszédesebbek ezek a 
számok, há tudjuk, hogy az 
egyénileg gazdálkodók közül 
100 százalékon felül teljesítette 
beadási tervét 485 000 és köz.... ,,, . , 4. - pett káros, negatív hatása,tűk 200 százalék felett teljesi-
tett, azaz kötelezettségének 
több mint kétszeresét szolgál
tatta be 128.000 gazda. Termé
szetesen még jobbak a. szövet
kezetek eredményei. Ezek a szá
mok beszédes tanúi annak, 
hogy a falu dolgozó népe, hálá
ját és köszönetét, á népi démo
krácia állama iránt, kötelessé
geinek jó teljesítésével rója le. 
Gazdasági eredményeinkkel, a 
jó termeléssel és a termésbe- 
gyüjtés sikerévéi kapcsolatban 
felmerül a kérdés: nincs-e itt 
az ideje, hogy megszüntessük á 
jegyrendszert és visszaállítsuk 

Most, amikor felmerült a je
gyek megszüntetésének kérdése.
megállapitottuk, hogy kczellá- élelmiszert hozzanak a piacra.
tási nenézségéinkkel kapcsolat- 

tett problémák jelentkeznek. ,A szabad forgalmának helyreálli- 
felszabaoulás előtt és még utá-^tása népi demokráciánk újabb
na is néhány évig Magyaror
szág alapvető jellegzetességet 
tekintve, mezőgazdasági ország 
volt. Ennek megfelelően alacso
nyak voltak az élelmiszerárak 
és alacsony volt a dolgozó tö- 

az

párhuzamosan emelkedett á fo
gyasztási javak, az élelmisze
rek, a kenyér, a hús, a. zsír 
iránt a kereslet. Ugyanakkor 
megnőtt e cikkekben a falú 
fogyasztása is, ínért hiszen a 
horthy-rendszer hárommillió 
koldusa földhözjutott, életszin- 

ni. Ezek áz árviszonyok mező
gazdasági országra vonatkoz
tak, amelyet a dolgozók ala
csony életszínvonala jellemzett. 
A gyorsan fejlődő iparosodás 
következtében áraink és közel
látási rendszerünk így egy egé
szen más helyzet követelmé
nyeire volt szabva és nem felelt 
meg a változott viszonyoknak. 
Az adott árak mellett a ke
reslet a legfontosabb élelmisze
rekben egyre inkább növeke
dett és az a veszély fenvegetett, 
hogy a munkásság és általáhan 
a fizetésből és bérből élők nem 
tudiák ezekben a cikkekben 
minimális szükségletüket fedez
ni. Ezen a bclvetén rövid Idő 
alatt nem is lehet az élelmi- 
szermennvisógek gyors növeke
désével változtatni, mert me
zőgazdaságunk termelésének 75 
százaléka apró paraszti parcel
lákon folvlk, ahol a termelést 
meggyorsító döntő t'mvczőt. a 
modern n’ezráa’daságl géneket 
csak kis mértékben lehet al
kalmazni.

Ezek az okok a tavalyi 
rossz takarmánytermés nélkül 
is komoly zavarokhoz vezettek 
volna. A munkásosztály a je
gyek újabb bevezetését helyes
léssel fogadta, mert megnehe
zült helyzetében enyhülést je
lentett és bizonyos*  védelmet 
nyújtott a spekuláció támadá
sával szemben. A jegyrendszer
nek e pozitív eredménye mel
lett egvre inkább előtérbe lér 

., A jegyrendszer megszünteté
sének egvik fontos előfeltétele 
az, hogy megfelelő tartalékokká! 
is rendelkezzünk. Az mari ter
melés állandó emelkedése, a jó 

•termés, a begyűjtés sikere, egy
szóval a dolgozók zömének oda-
a.dőz munkája következtében, az*  
élelem és á fogyasztási javak 
ma bővebben állanak rendelke
zésünkre, mint egy évvél ez
előtt. A hús és zsirjegvét. tekin
tettel árra, hogy a hízott ser?, 
tésék beadása csak most van 
félféil-d-'hen, később, 1952 feb
ruár havában kívánjuk meg
szüntetni.

Á jegyrendszer megszünteté
sével kapcsolatos árrendezést ki 
kell egészítenünk olyan intéz- 
kedésekkel, amelyek a falu dol
gozó népe számára előnyösek és 
árrá Ösztöhzik a gazdákat, hogy 
fokozzák termelésüket és több

A jegyrendszer megszüntetése 

tása népi demokráciánk újabb 
nagy sikeré, gazdaságunk poli
tikai erejének újabb impoháló 
megnyilvánulása. Ezek a rend
szabályok súlyos csapást mér
nek a régi’ rendszer hívéire, a 
kulákokra, a tőkések maradvá-

Rákosí elvtárs ezután rámu
tatott a kapitalista országok 
gazdasági hanyatlására, majd 
így folytatta:

Mi. nagy segítőnkre, a Szov
jetunióra és a népi demokrá
ciák szolidaritására támaszkod
va,, gyorsan énltjük szocialista 
jövőnket, bátran, a jövőbe ve
tett bizalommal és a siker tu
datában foghatunk hozzá ilyen 
erőteljes rendszabályokhoz.
Most nem egyszerűen csak ar-^ 
ról van szó, hogy az év eleién 
életbeléptetett közellátási rend
szabályokat, az élelmezési je
gyeket mégszüntetjük. Ezek á 
mostani javaslataink sokkal 
mélyebbre nyúlnak,”• érintik 
mindazokat a közellátási bér- 
és árkérdéseket, amelyeknek 
megváltoztatása szükségessé 
vált, miután hazánk mezőgaz
dásági országból ipari országgá 
és kapitalista országból szocia
lizmust építő országgá lett. Je
lentősége alapján ez a mostan! 
javaslatunk folytatása annak a 
fejlődéinek, amellyel megte
remtettük a jó pénzt, államosí
tottuk az ipart, megkezdtük a 
falu és az egész ország szocia
lista átépítését.

A jegyrendszer megszünteté
sét elsősorban az tette lehetővé, 
hogy Pártunk szívósan és kö
vetkezetesen megvalósítja a 
második Pártkongresszus hatá
rozatait. E kongresszus útmu
tatásai nagyban elősegítették 
Pártunk jó munkáját, megszi
lárdították egységét. Az. hogv 
újra ilyen jelentős lépést te
hetünk előre, egyik legtöbb bi
zonyítéka annak, hogy Pártunk 
tudásban, tapasztalatban, fe
gyelemben növekszik és mint a 

’’!ban, úgy most Is, eredmé
nyes munkával és bátor kezde
ményezései szolgálja dolgozó
ink ügvét. A ml erős, egységes, 
lendületes Pártunk a biztosíték
arra, hogv ezt a feladatot Is -- ----- ■
dolgozó népünk javára teljes , kezleten komoly marakodás volt az 
Sikerrel fogjuk megoldani. angol ét az amerikai fegyver gyárak

Az egyiptomi helyzet
KAIRÓ. — (Agerpres.) A Francé

Presse közli, hogy a szuezi csatorna tömi kormány kedden egész Egyip- 
övezetében az angol katonaság újabb tóm területére kiterjedő ostromálla- 
provokációkat hajtott végre. A potot hirdetett ki a szuezi csatorna
Szuez-kairói országúton az angol 
katonák tüzet nyitottak egyiptomi 
rendőrökre. Hasonló két erőteljes
összecsapásról érkezett jelentés
Szuez város központjából és a vá
rostól két kilométernyire lévő egyik 
helységből.

A Francé Presse tudósítója hang
súlyozza, hogy a szuezi angol hely
őrség parancsnoka páncélos támadás
sal fenyegette meg az egyiptomi 
rendőröket.

Fegyveres osztagokat szerveztek 
az egyiptomi hazafiak országuk 

megvédésére
Moszkva. — (Agerpres.) a 

Pravda hírmagyarázója a következő
ket írja az egyiptomi helyzettel 
kapcsolatban:

Az angol kormány az amerikaiak 
nyílt támogatásával fokozza agresz- 
szips cselekedeteit Egyiptomban. A 
szuezi csatorna övezetébe amerikai 
csapatok érkeztek. Egyiptomnak ez 
a része el t van szigetelve az or
szágtól. Nagyszámú angol hadihajó 
tartózkodik az egyiptomi vizeken. 
Az angol csapatok terrorizálják a 
megszállásuk alatt álló területek bé
kés lakosságéit. -

. A tólf ár tó tiitako^ ' 1
■ a Tromoii-féle provolcáló törvény

SZÓFIA, é- (Agerpres.) A bol
gár kormány emlékiratot .küldött az 
ENS? közgyűlésének a Truman-féle 
„1951. éyi kölcsönös biztonsági' tör- 
véunyer ‘kapcsolatban.

Az emlékirat kiemeli, hogy, a tör
vény támogatásban részesíti a Boí-- 
gár > Népköztársasággal szemben el-

nad vissza, hogy durván beavatkoz
zék a Bolgár Népköztársaság bpl- 

... _ Ügyeibe. . '
lenségés személyekét és csoportokat- , A bolgár külügyminiszter, Mincsp 
azzal . a céllal, hógy ; kémtevékenysé- Najcpev azzal a kéréssel fordulj az 
get, szabotázscselékedéteket ,és bűn- ENSz . közgyűlésének ~ ' "elnökéhez, 
tetteket kövessenek el a Bolgár. Ha- hogy az emlékirat tartalmát 
záfias Front utján töfvényesen még- az ENSz összes tagállamainak tn- 
válááztott hatalom ellen. ' - dómására. é , ' ‘ 'dornására.

Ag angolok a maláji nép. szabadság- 
harcának elfojtására újabb hadsereget 

küldöttek
MOSZKVA. — (Agerpres.). Nagy- gyarmatosító hatóságok csupán az 

elmúlt éyb$n ^30.000 bennszülöttet 
zártak kényszermunka-táborokba."

Britannia vezető körei 135.000 em- 
bérből álló hadsereget küldöttek Ma. 
láj-fóldre, hogy elfojtsák a malájt 
nép szabadságmozgalmát. A maláji. 
bennszülött lakosság mindenben táriio- 
gatja a szabadságharcosokat, amiért 
az angolok bosszúból megtorló in
tézkedésékhez folyamodtak Hivata
los angol adatok szerint a maláji

Tito. martqlóc-hqdserégét / 
náci háborús bűnösökkel egészítik ki
BERLIN — (Agerpres.) A Reu

ter hírügynökség jelenti: A bonni 
kormány mellett működő menekül
ték minisztériuma nemrégiben k'je
lentette, hogy a jugoszláv kormány 
december 25-ig 273 hitlerista hábo
rús bűnöst helyez szabadlábra és re
patriál Nyugatnémetországba. Eze
ket a háborús bűnösöket annak ide
jén a jugoszláv nép ellen elkövetett 
bűncselekményekért és gaztettekért 
Ítélték el.

Mig az amerikai imperialisták pa
rancsára a titóisták á hitlerista há- 
bortis bűnösök egy részét szabad-

Fegyverkezés és üdét
Miközben a nyugati hatalmak kül

döttei az ENSz párizsi közgyűlésén 
egymásután emelkednek szólásra, 
hogy biztosítsák a közvéleményt 
kormányaik kiapadhatatlan békéssé- 
rátétéről" — Rómában véget ért az 
Atlanti Szövetség katonai bizottsá
gának ülése, amelyen elhatározták, 
hogy jövő nyárra megkétszerezik az 
„atlanti főparancsnokság" rendelke 
zésére álló hadosztályok számát

Hoztak a római értekezleten részt
vevő háborús gyujtogalók még egy 
másik határozatot is Ez n határo
zat arról tanúskodik. hogy az étté

KAIRÓ. — (Agerpres.) Az egyíp- 

övezetében lezajlott összetűzések 
miatt.

Kairóban és az egész ország terít? 
létén hatalmas tüntetéseket rendeztek 
a diákok és ? következő jelszavakat 
kiáltották: „Adjatok fegyvert!"
„Dobjuk a tengerbe az angolokat!"

A rendőrség körülzárta az . angol 
konzulátust és megerősítette a hiva
talos épületek védelmét.

Az angol imperialisták akciói -iSy 
felháborodást váltottak ki az egyip
tomi nép köréből. Az idegen - beto
lakodók kiűzésére megalakult a haza
fias erők egységes frontja. Az egyip
tomi hazafiak fegyveres osztagokat 
szerveznek országuk megvédésére és 
erős ellenállást tanúsítanak a meg
szállókkal szemben.

Lapjelentések szerint Kairóban 
több mint egymillió ember tűntetett 
az imperialisták terror-akciói el
len, Szudánban szintén fokozódik a 
Nílus, völgyének egységesítésért' ég 
az angol csapatok. kiűzéséért folyó 
mozgalom. .

Az amerikai törvény alapján az 
amerikai kormány hivatalosan befs-' 
meri, hogy a nemzetközi jogszabá
lyok és az ENSz alapokmányában 
foglalt elvek ' lábbaltiprásátór\s

Az imperialisták akármilyen vád- 
állati terror-intézkedéseket is alkal
maznak, a maláji nép félszabaíiitó 
harcát nem képesek megtörni. • A 
felszabadító néphadsereg egyre fo
kozza hadműveletéit. • , 

lábra helyézik és repatriálják, hogy 
besorozzák őket a nyugatnémetorsza- 
gi zsoldos-hadseregbe, a háborús bű
nösök egy niásik részit — ^intén 
amerikai parancsra — „helyi" érde
kek címén visszatartják Jugoszlá
viában. így Újvidék városban több
ezer német foglyot képeznek ki, hogy 
azután ezekkel „megei ősitsék" a fe- । 
gyeimet a titóista hadseregben, ame
lyet amerikai parancsnokokra bíz
nak. A zágrábi repülőtéren 50 náci 
pilóta képezi ki a titóista pilótákat: 
átadják nekik a második világháború 
során szerzett kalóz-tapasztalataikat.

meghizottai között. A marakodásból 
az amerikaiak kerültek ki győzte
sen, meri. —■ mint a Reuter jelenti 
— „megegyeztek", hogy ,flz aélanti 
erők az amerikai 0.H hüvelykes pus
kát rendszeresítik az angolok uj 
fí.2fl-as puskája helyett."

Amiből kitűnik, milyen — a leg
apróbb részletekig menő — üzleti 
érdekek hajt iák az amerikai kor
mányt kezűkben tartó nagymonopo- 
listákat a jegyverkez/si hajsza foko
zására.

Hajion ki hisz az ilyen értekezle
tei- és ilyen hatrírozaiok után az an
gol-amerikai úgynevezett ,leszerelé
si" tervek őszinteségébent



Az országos mezőgazdasági kiáltás állami
éi kollektív gazdaságaink felsőbbrendűségét hirdeti

Jó es^eámáK^yei zárolt 
a kolozsvári szakszervezeti koSte- 

csoportok közötti verseny
Bukarestben a „Szabadság"- 

parkban néhány héttel ezelőtt 
nyílt meg áz 1951. évi országos 
mezőgazdasági kiállítás. A ki
állítás hűen tükrözi mezőgaz
daságunk fejlődését. A folyosón 
lévő képekből megismerhetjük 
a dolgozó parasztok földért, 
kenyéréit és a szabadságért ví
vott harcát. Itt láthatjuk a 
felszabadulás után a nagybirto
kok szétosztásáért vívott harc
ban a munkások és a parasztok 
szövetségének megerősödését.

Amint a folyosóról az első 
terembe lépünk, mai mezőgaz- 
caságunk képét, hatalmas fej
lődését láthatjuk. Állami- és 
kollektív gazdaságainkban ter
melt acélos búzával telt zsáko
kat, hatalmas kukoricacsöveket, 

. rizs, zab, gyapot, ipari- és 
gyógynövények; gyümölcsök, 
sokféle fajtája van itt. ‘

Nehéz , kalászait lehajtva, itt 
áll Líszenkp aranysárga ágas*  
búzája is, ,,a Jövő búzája". A 
Szovjetunióban 100 mázsánál is 
több termett égy hektáron. Ná- 
lünk még, kísérletezésképpen ter
melik. 60 mázsás átlagtermést 
értek el hektáronként. Arrább 
nagy gyapothalmok fehérlenek. 

- Mellettük mindjárt textilgyá
raink gyapotból készült termé
kéi vannak kiállítva. A gyár 
pottermesztést népi demokra
tikus rendszerünk tervszerű 
mezőgazdasága lendítette fel. 
Ebbén az évben hazánkban 150 

hektáron termesztettünk 
gjápofói, míg 1938-bán alig 
volt 2600 hektár gyapotunk. Az 
ötéves terv végére ezévi gyapot- 
területünkét kétszeresére emel
jük.

A kiállítás másik, részében a 
székelyíidvárhélyí állami gaz
daság hektáronként 32 mázsát 
termett .búzája van mérlegre 
rakva Régen a hegyes-völgves, 
zord éghajlatú udvarhelyi vidé

A falu szocialista átalakitásáért
Márciusban történt. Ara- 

. nyosszéntmíhályon a párttagok 
gyűlést tartottak. A tavászi ve
tési munkáról, a mezőgazdasági 
gépek használatáról folyt a vi
ta. A több termés biztosításá
ért javaslatok, tanácsok hang
zottak el. Vana Vasile elvtárs a 
falu villamosítását javasolta.

Villamosítás nélkül elkéP- 
^elhétetlen községünk szocia
lista átalakítása — hangsú
lyozta Vana elvtárs. S még azt 
is hozzátette: „erre tanít a 
Párt, Gheorghiu-Dej elvtárs".

Mások is hozzászóltak. Ha
tározottan állást foglaltak a 
község villamosítása mellett. 
Egyesek a helyi erőforrások fel
használására, önkéntes munka 
végzésére tettek javaslatot.

így született meg Aranyos-
szentmlhály község villamos!- A 'r°rda’rajo11' 
tásának terve, amelyet a la
kosság örömmel fogadott. Áp-
rili’ban már meg is kezdték a 
munkát. A párttagok, a nép
tanácsi képviselők jártak az 
élen. így a cséplést már villa
mosított szépün végezték. Au
gusztus 23. tiszteletére 3 isko
lában, a kulturotthonban, a 
néptanács épületében és tíz 
magánlakásban kígynlt a vil
lanyfény.

Aranyosszentmlhály község 
dolgozói tevékenyen bekapcso
lódtak a falu villamosítási mun
kálataiba. önkéntes munkával 
gödröket ástak, oszlopokat szál

ken a dolgozó parasztok még 
álmodni sem mertek ilyen ered
ményről. Egy másik tábla- hir
deti: a grabáci állami gazdaság 
földjein 40.42 mázsa kukorica 
termett hektáronként. A buka
resti „Alexandra Sahia" állami 
gazdaságban pedig 72 mázsás 
átlagtermést értek el a rizsföl
deken.

A kiállított termények mel
lett feltüntetett adatok világo
san beszélnek a magánszekto
rok országos átlagterméséről 
is. Az egyénileg gazdálkodó dol
gozó parasztok búzából, 11.29 
mázsás, kukoricából 11.50 má
zsás, árpából 14.56 mázsás ter
mésátlagot értek el. Kollektív 
gazdaságaink’ termésátlaga bú
zából 14.45 mázsa, kukoricából 
14 mázsa, árpából 20.68 mázsa'.

A mintaként bemutatott ter
mények között láthatjuk kol
lektivistáink termény-részese
dését is. Zsákokban van fel
halmozva Pantea Dumitru 
szentannai kollektivista előleg
ként kapott' gabonája. Család
jával együtt 452 munkanapot 
dolgozott, ezért előlegként 80 
mázsa bu’át, 42 mázsa kukori
cát, 3 mázsa árnát, 3 mázsa 
nanraforgót, 75 mázsa takar
mányt, több máz«a zöldségfé
lét, valamint pénzt kapott. A 
nagy halom gabona mellett 
láthatjuk 1949. évi szegényes 
termését. Abban az évben 5 
hektár földjén nűndöss-e 1 má
zsa búza, 6 máz’a kukoricay lö 
mázsa árpa termett. Alig élt 
égyi napról a másikra.

Másik teremben hazánk ké
pének földbe épített kiesinvi- 
lert mása látható. Gazdagon 
termő síkságaink,, érccel, és 
kincsekkel bővelkedő hegyeink, 
havasaink, folyóink. A Beszter- 
cé-folyóra kicsi vizieVömü van 
építve. A békás!' „Lenin“-hidro- 
centrálé hasonmása. Az erőntű 
vízgyűjtő medencéjéből öntözés
sel 30Q.000 hektár földet tesz

litottak. 42 villanyoszlop felál
lítását á néptanács végrehajtó 
bizottságának tágjai éS a kép
viselők végezték. Á munkában

Aranyosszentmihályon transzformátort szereltek fel a köz
ség villamosítására. ,

Példát mutatnak 
a gombási dolgozó földművesek

A gombási szegény- és középfia-
rasztok az őszi mélyszántással egy- 
időben igyekeztek eleget tenni a 
terménybeszolgáltatási kötelezettsé
geiknek is. November 23-ig 85 szá
zalékban teljesítették az őszi tc.r- 
ménybeadási tervet. Hazafias köte
lességük teljesítésében elsők voltak 
s ezért dicséretet érdemelnek Dúca 
Tanasie, Varró János és Lázár Pam- 
fil középparasztok. A gombási dol
gozó földművesek nagyrészben elvé
gezték a mezőgazdasági munkákat. 
Legtöbben most a téli tüzelőanyag 

nek termékennyé. Az ötéves 
terv végére 2000 faluban gyűl 
ki „II j les lámpása" s ezeknek a 
villanyáramot a „Lenin" hidro- 
centrálé és sokezer mikrocen- 
tráíé adja majd. Ezáltal lehető
vé válik mezőgazdaságunk vil
lamosítása is. A szérűkön áram
fejlesztők hajták a cséplőgépe
ket, s villamosenergiával haj
tott traktorok szántják majd a 
földeket. A villamosítás elkép
zelhetetlen fejlődési lehetősége
ket biztosit mezőgazdaságunk 
számára.

A mezőgazdasági kiállítás 
gépszínjében láthatjuk hazánk
ban .gyártott „ezredik" cséplő
gépet. Mellette sorakoznak me
zőgazdasági gépiparunk reme
kei, kifogástalan ekék, boro
nák, kultivátorok, szénagylijtő, 
arató, kötöző gépék, traktorok 
és hazánk dolgozóinak büszke
sége, a KD—35-ös lánctalpas 
traktor.'

Hatalmas győzelmét jelente
nek ezek számunkra s hirdetik 
a munkásosztály által a falvak 
dolgozóinak nyújtott felbecsül
hetetlen segítségét. Ezekkel á 
gépekkel indult dolgozó pa
rasztságunk harcba, a békéért, 
szocialista mezőgazdaságunk 
felvirágoztatásáért, a boldo
gabb élet megteremtéséért

Mezőgazdaságunk sikereit, 
amelyeket híven tükröz a kiál
lítás, a Szovjetunió segítségé
vel. útmutatásával, tapasztala
tainak felhasználásával érhet
tük el. A. kiállitá's-tükrözte utön 
háláivá; országunk dolgozó pa
rasztsága a kolhozpárasztok 
tapasztalataiból merítve, a iö- 
vőben még nagyobb sikereket 
er el a napsúgaras jövő építé
sében.

Hoparteán Vasile, a néptanács 
titkára, Pálfi Miklós, Vana Va
sile párttagok és Kékedi And
rás MNSz-tag tűntek ki.

beszerzésével foglalatoskodnak. A 
néptanács legelőször az iskolák, a 
tanszcmélyzct és a szegényparasz- 
tok f^ellátásáról gondoskodott. A fa 
beszállítását a dolgozó parasztok ön
kéntes munkával végezték. Kitűn
tek: Lázár Emil, Daca Tanasie, 
Baba Vasile, Takács János, Takács 
András, Varró Pál és Székely Mihály. 
A kőzépparasztok is annyi fát kaptak, 
hogy bőven elég lesz a télre.

Szőke István,
levelező

Népköztársaságunkban egyre fo
kozottabb gondot fordítanak a szak
szervezeti kulturcsoportok munká — —_ — _
jára Pártürik irányításával lehető- brigád-gyűlésén nem az előadóra .fi
ség nyílik arra, hogy az üzemek,
vállalatok, szövetkezetek művészcso
portjai nyilvánosság előtt is szere
peljenek.

A legutóbbi szakszervezeti kultur- 
verseny, — amelyet Kolozsváron a 
Vasas klubhelyiségében rendeztek 
sikerrel végződött. Ez a kulturvér- 
seny, elsősorban rávilágított arra, 
hogy a kulturális tevékenység, 
amelynek egyik formája a műre 1- Eltekintve a kisebb-nagyobb hí 
velő színjátszás is, a közösség neve- baktól, a szakszervezeti kulturcso- 
léséré és szórakoztatására szolgál. A portok színjátszása eredményes voit.
kulturális munka azt célozza, hogy Tevékenységük komoly, lelkes műn. 

kát tükröz. A kulturversenyen részt- .a dolgozók tudatába minél köny- 
nyebb, szórakoztatóbb formában be- vett szakszervezeti szinjátszócsoppr- 
hatoljon és gyökeret verjen, á szó- tok jó munkát végeztek. A mü- 
cializmüs építésének és a békeharc kedvelő csoportok közül elsők
történelmi jelentőségének gondolta, tették: a vasúti fömühilyek szinját- 

A helyi kulturversenyen, mintegy szói „A Topologi parton" cimü szin- 
40 színjátszó csoport és 63 szavaló darabbal, a „Herbák ‘ János"-müvek, 

a „kommunistákról", cimü egyfelvo-' 
ná^os színdarabjával, a ., 1 riumf" „A

vett részt. A műkedvelő csoportok 
felmérték feladatuk nagy jelentősé
gét és már ■ hónapokkal ezelőtt lel- 
késén készülődtek a versenyre.

A közönség gyönyörködött az 
ügyesen összeállított müsorszámok 
változatosságában s mindvégig tel- 
jes komolysággal élvezte a színjátszó 
csoportok művészi színvonalú elő- ___ __ 
adásait; mint például a „Herbák. és Szilágyi Róza az 1 
János'‘-müvek, „Á kommunistákról'’ 
című egyfelvonásps színdarabját, 
vagy a vasúti főműhelyek külturcso-

helyet. ,
Második helyre kerültek: Az ,,Uni- 

o. r.____ — . reá" fémipari üzeni. „A második
színdarabját, a „Triumf" szakszer- arcvonal mögött" című , szindárüb- 
vezeti kulturcsóportjánák a „Máso- bal, továbbá a CFR szakiskola, ., a 
dik arcyonal mögött" cimü darabját VIÍ.-es szániu nyomdaipari vállalat, 
és a szavalatokat, amelyek román és a „Victoria" fogyasztási szövetkezet 
magyar nyelven kerültek előadásra, és a Klinika Igazgatóság szqkszgrve- 

Vizsgáljuk még néhány apró tech- zeti kulturcsopprtja. Harmadik hely, 
nikai természetű hibát is, mert ezek re kerültek: A „Varga Katalin", a 
kicsinységük mellett is» csökkentik „Románia Muncitoare", az „Inainte" 
á mondanivaló': elhihetö erejét. Hiba sörgyár és az igazságügyi szakszer- 
például az, ha a bányászok szákszer, vezet művészcsoportja.

pprtjának a „Topologi parton" cimü
színdarabját, a „Triumf

Áz ünnepi műszakon a „Varga Katalin 
javitómühelye járt az élen

Üzemünk, a kolozsvári: „Varga Ka. zaleknak megfelelő munkát végzett 
talm" kötöttárugyár muhkaköllekíi-: ezen a napon. Példáját követté Bar.- 
vájd >s ünnepi műszakot tartóit . a tis Máriá 190 százalékká!, Kövesdy 
Tartományi Pártkpnferencia tiszteié. Rozália 180, Orza Sofia 157, Olasz 
téie. Ezen a napóp a különböző ter- Mária 149 és Elvira 116 s^á- 
melőosztályok közül a javítóműhely zalékós normatulteljésit&se}. Az ősz. 
munkásai érték él a legszebb érefi- tály muhkákollektivájá általában 170 
rhényt. Halászi Nándor munkacso- százalékban teljesítette napi előirjny- 
portjával, 274 kilogramm kötöttáru- zatát az ünnepi müszakop.
anyagot festett térvelőirányzaton fe- , Beszehán Ilona,
lül. Sárik Ilona élmunkásnő 218 szá- levelező

Javult a szakmunkasnevelés 
a jFíerul" állami kereskedelmi

< ■•'■■váilalqttity'’.'
A kolozsvári „Fierul" állami keres- 

kpdelmi vállalat dolgozói megfogad
ták, hogy évi tervfeladataikat 10 hó
nap és 25 nap alatt teljesítik. Válla
lásukat túlhaladva, november 20-tól 
1952-re dolgoznak.

Éz a tény elsősorban ónnak tulaj
donítható, hogy az elmúlt hónapok 
folyamért a vállalat dolgozói igye
kezték mind politikai^ mind szakmai 
téren bővíteni ismereteiket. Vala
mennyien tisztában vannak azzal, 
hogy magasabb szakképzettséggel 
sokkal észszerűbben és sokoldalúb
ban szervezhetik meg munkájukat.

Éppen ezért, a vállalat dolgozóinak 
szakmai képesítése érdekében a vál
lalat vezetősége ebben az évben már 
több szakmai tanfolyamot szerve
zett. Ezeken a szakmai tanfolyamo- 
kon az elmúlt három évnegyedben 21 
segédmunkás és napszámban dolgozó 
nyert szakmai képesítést. Az év utol
só negyedében az elsőfokú szakmai 
tanfolyamnak három hallgatója van; 
Moaca lórin, Pap József ós Lénárt 
Sándor. Mindhárman eddig mint ki
segítő munkások dolgoztak a raktár
ban s a tanfolyam elvégzése után 
segédmunkásként kapnak majd be- 
osztást.

A Fogarason működő harmadfokú 
kereskedelmi szaktanfolyamra leg
utóbb Tóth Istvánt küldte a vállalat 
vezetősége, aki a háromhónapos ki
képzés után üzletvezetői beosztást 
kap. A könyveiői-normator iskolá
ban ujabh három dolgozó tanul.

A „Ficrill" vállalat sznkclánisilói 
számának bővítése szempontjából 
nagy jelentősége van a helybeli ke

vezeti irodahelyiségében elhelyezett 
faliújság „Alimentara" felirattal sze
repel. Hiba az is, ha a bányászok 

gyei 'valaki a bányászok közül, ha
nem az ővjét igazgatja, mint ahogy 
ezek előfordultak az „Alimentara" - 
szakszervezeti színjátszó csoportnál. 
Ugyancsak zavaró, hogy egy 10 év 
körüli pionír szerepére 25 éyes „pio
nírt" választanak, mint ahogy az 
például a ,;Combustibil“ művészcso
portjának a „Ragályos betegség' 
című színdarabjában fordult eiő 

második apevonaí mögött", a „Flaca. 
rá“ .konfekciós üzem „A többség tör
vénye" című szindarabjáva! A Aza 
valók közül Moldován Szabin, az
Alimentaratól, a „Herbák János’’- 
müvektől Strasser Francisc, Szilágyi
Sándor a „Victoria" szövetkezettől 

’__ Egészségügyi
szakszervezettől nyerték el az első

reskedelmi szakiskolának is. A ko
lozsvári vegyes kereskedelmi szakis
kolában 53 növendéke tanul a válla
latnak. Ezek közül 28*an  elsőéves 
tanulók, 25-ep pedig másodévesek. 
Ezeknek a tanulóknak kiképzésük 
idejére a vállalat biztositja a tanit- 
tatási fe ellátási költségüket-

A tavaly végzett növendékek kö
zül 8, az idén végzettek közül pe
dig 17 szakmunkást kapott a vál
lalat. így került a „Fiefuí'-hoz Tő- 
rös Ferenc ifjúmunkás is, alti ma 
már többszörösen kitüntetett élmun- 
kása a vállalatnak. Jól ismeri a 
szakmáját, kifogástalanul dolgozik 
és közben tevékeny szervezeti műn- 
kát végez.

A vállalat munkákolRktivájának 
Algy része szervezett politikai életet 
^í\. A vállalat keretében politikai 

kört, esti tanfolyamot és első, illet
ve másodfokú párttörténeti tanfo
lyamot szerveztek. Ezckep a szemi
náriumokon jelenleg a vállalatnak 
56 dolgozója vesz részt és igyekszik 
ideológiai-politikai ismeretét hőyitcni.

A .íFiend" vállalat mimkakollck- 
tivájának igyekeznie kell, hogy a 

jövőben lényegesen nagyobb figyel
met fordítson a szovjet munka- 
módszerek elsajátítására, különösen 
a szakmai kádernevelés terén. Ha 
minden munkahelyen, minden üzlet
ben legalább cgy-két szerződést köt- 
nek a szakmunkások a még szakkép
zetlen elárusítókkal, minden bi
zonnyal még szebb eredményt érnek 
majd d a jűvőbcn a szakmai káder
nevelés terén.



Szervezettep dolgozik 
a „Viiadii!ci“ szövetkezet békebizottsága

Kolozsváron a „Vitadulci" 
édesipari szövetkezet kultúrter
mében november 23-án béke- 
gyűlést tartottak. A szövetke
zet dolgozói a koreai nép meg
segítésére indított akció jelen
tőségét beszélték meg. Gregus 

- István termelési felelős előadá
sából a jelenlévők világosan 
megértették:. hazánk minden
lakójának, 
embernek 
anyagilag

minden békeszeretö 
kötelessége, hogy 

is támogassa a hős

koreai pép igazságos harcát.
A hozzászólások során töb

ben tettek ígéretet, hogy a 
politikai nevelő munkán kivül 
anyagilag'is támogatják a hős 
koreai népet, amely bár orszá
gunktól távol harcol, a mi bé- 
kénset is védi. Péter József a 
békebizottság nevében vállalta, 
hogy a békebizottsági tagok az 
eddiginél szervezettebb felviláz 
gositó munkát végeznek s tévé-

hogy az ajándékokat előre el
készítik.

November 25-én bebizonyo
sodott, hogy a „Vitadulci" szö
vetkezet dolgozói , a békebizott
ság felvilágositó munkája nyo
mán bekapcsolódtak a gyűjtési 
akcióba. Saját ajándékaikon 
kívül a lakosságtól nagymeny- 
nyiségü élelmiszert és melegru
hát gyűjtöttek. A békebizottság 
az elmúlt napokban teadélutánt

kényén bekapcsolódnak’a gyüj- is rendezett, amelynek jövedel- 
tési akcióba. Németh Vilma,, mét a hős koreai nép megsegi- 
Huszár Béla és mások vállalták, tésére fordítják.

Tordai hírek:
— A Torda-rajoni szovjet művészek példájára, már kétizben megnyertük az 
gyárak, valamint szerződésileg kötelezettséget országos termelési versenyzász- 

egyéb vállalatok szakszervezeti vállaltak, hogy a tordai üveg- lót. Büszke vagyok cementgyá- 
kulturcsoportjai november utol- ' • — ..... .

TORDA, 
üzemek és

só vasárnapján színjátszó és 
. szavalóversenyt rendeztek. A 

verseny híre nagy érdeklődést 
váltott ki az egész rajonban. 
Azok -a munkások és tisztvise- 

, lök, akik bejutottak a terembe, 
meleg szeretettel fogadták a 
kezdeményezést és nagy figye
lemmel nézték végig az , elő
adást.' A szakszervezeti kultur-

gyár és „ElectroceramicaV-üzem runkra és azt akarom, hogy
szinjátszócsoportjainak tagjait munkámmal elősegítsem azt, 
szakmailag fejlesztik. hogy ezt a jó hírnevet a jövőre

Nemes Miklós, is megőrizzük. De erre törek- 
. ; tudósitó. szik munkakollektivánk min-

X.dén tagja. Ezt bizonyítja 
A tordai „Május 1“ szövet- hogy naponta terven felül 

kezet dolgozói az utóbbi hetek- tonna cementet termelünk.

az, 
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Ssistház - ^Hosi - Opera
ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
December 9-én, vasárnap délután 

3 órakor: Szabad szél.
December 11-én, kedden este 8 

órakor: Vörös Pipacs. .
December 13.án, csütörtökön este 

8 órakor: Pillangókisasszony,'
December 16-án, vasárnap este 

órakor: Bahcsiszáráji szökőkút.
December 18-áii, kedden este 

órakor: Vörös Pipacs.

8

8

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Pénteken, december 7-én este 8 

órakor: Romeo és Júlia. (Negyven, 
ötödször).

Szombaton, december 8-án este 8 
órakor: Házasság hozománnyal. (Ti-
zenötödször).

Vasárnap, december 9-én este 
órakor: Ellenségek. (Kilencedszer).

8

MOZI
MAXIM GORKIJ MOZGO: Ci

gányok. Előadások kezdete: 3, 5. 7, 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

MUNKÁS MOZGO: A Duna gyer
meke. Színes film. Előadások kezdete 
mindennap délelőtt 9 és 11 órakor, 
délután 1, 3, 5, 7, 9 órakor.

„AUGUSZTUS 23“ MOZGÓ: A 
varsói gettó. Előadások kezdete. 3, 
5, 7, 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. Szerdán, csütörtökön 
és pénteken délelőtt 10 órakor rend
kívüli matiné, alőadások iskolások és 
UTM-isták részére.

NÉPMOZGÖ (Popular); Utolsó 
éjszaka. Előadások kezdete: 3, 5, 7, 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

HALADÁS MOZGÓ: Két világ.
Előadások kezdete: 3, 5, 7, 9 órakor.

Szerdán, december 12-én délután 3 Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné, 
órakor: Vörös nyakkendő. (Tizenne- VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ:' Ró-
gyedszer). Ifjúsági előadás.

■ Pénteken, december 14-én este 8 
órakor: Házasság hozománnyal. (Ti
zenhatodszor).

Szombaton, december ló-én este 8 
órakor: Romeo és Júlia'. (Negyven- 
hatodszor).

zsavirágzás. Előadások kezdete: 4, 
6, 8 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGO: December 
3—9-ig: Híradó.— Szovjet Azer
bajdzsán (színes). Bölcsődal (rajz 
film).

KOLOZSVÁR-TARTOMÁNY VIDÉKI VÁROSAINAK 
' MOZI-MŰSORA:

Ruslan és Ludmilla. Dec. 11—17-ig: 
Bőséges nyár. — MAROSUJVÁR: 
Dec. 9-igt Berlin eleste I.'része. Dec. 
10—12-ig: így edződött az acél.' —

' ABRUDBANYA: Dec. 7—10-ig: 
Boldog találkozás. Dec. 11—13-ig: 
Pionírok palotája. , NAGYENYED: 
Dec. 7—12-ig:. Berlin eleste I. .része.

ben jelentős eredményeket ér-*  állandó napi tervtultelje- 
tek el a szovjet munkamódsze- sitéssel elértük azt, hogy az

. ... . T J előirányzott határidő előtt jó-,rek segítségével. Lídia Korábel-
csoportok közül kitűnt az ara- nyikova módszerét alkalmazva, 
nyosgyeresi „Sodronyipar' szín- az utóbbi hetekben 320 ezer lej 

: jatszocsoportja, amely a „Kom- értékű megtakarítást értek el.
mumstak című darab előada-

' sával hatalmas sikert aratott.
: A versenybizottság kiértékelése 
szerint is ők nyerték el az első 
dijat. Szépen játszottak a tor
dai _ „Electroceramica“-gyár 

' szinjátszókollektivájának tagjai 
is, akik ugyancsak első dijat 

, nyertek. A'második dijat a Tor- 
da-rajoni kereskedelmi és szö
vetkezeti . alkalmazottak szin- 
játszócsoportjai nyerték a „Vén 
kulák“.cimü színdarab eljátszá-

val, még november 6-án befe
jeztük évi tervünket. A munka 
lendülete azóta sem csökkent, 
hanem egyre fokozódik. Küíö-Jó munkaszervezéssel 107 ezer

lej értékű „zöldséget gyűjtöttek nöSen most, December 21. előtt, 
be a szerződéses zöldségterme- Sztálin elvtárs születésnapiá- 
lőktől és pontos, figyelmes ki- nak tiszteletére akarunk minél 
szolgálással 262.547 lej értékű, magasabb munkateljesitménye- 
nehezen árusítható cikket ad- elérni. Ennek érdekében el
tak el.

sával. A harmadik helyre a vá
rosi alkalmazottak színjátszó- 
csoportjai kerültek. A versenyt 
a szakszervezeti kulturcsopor- . 
tok a Tartományi Pártkonfe- 
reneia tiszteletére rendezték.

határoztuk, hogy széles körben
A. Kotleár-féle szovjet mun-, kiszélesítjük a fejlett szovjet 

kam.ódszer szerint^ 5 ifjumun- munkamódszerek használatát, 
kast szakmunkássá képeztek. A üzemünkben , már alkalmazzuk 
vállalat vezetősége pedig gon- Lídia Karábeinyikova, Niria Na- 
doskodott arról, hogy a szövet- záróvá, Alexandr Csutkih, Kot- 
kezet könyvtárát üjabb 100 kö- jeár és a Kuznyecov-féle szov- 
tet szépirodalmi és ideológiai jet munkamódszert. Csak az a 
könyvvel bővítsék. - baj, hogy jnég nem eléggé' szé-könyvvel bővítsék.

a „Május 1“ szövetke- les körben. Éppen ezért az uj
zet levelezőkollektivája versenyszakaszban ennek a fel- 

; “ ..... . eieget
A tordai cementgyárban dől- tenni, 

. Az eredmény láttán, a hely- gozom, ahol szorgalmas és ész- - ' 
beli Állami Színház színészei, a szerű munkánk eredményeként '

adatunknak akarunk

Bálán Endre
levelező.

, ZILAH: Dec. 7—10-ig: A. bátor
— DÉS. Dec. 7—lOúg: Köszöntelek 'Gájcsi. Dec. 11—13-ig: .A gazdag 

menyasszony. — TOPÁNFALVA: 
Dec. 9-ig: Titkos küldetés. Dec. 10— 
12-ig: Vetélytársak. — VERESPA
TAK: A nagy hazafi,II. része. Dec.

•10—-12-ig: Az‘ orvvadász leánya.

Moszkva. — SZAMOSUJVÁR: Dec: 
7—10-ig: Kinai cirkusz. . BANFFY- 
HUNYAD: Dec. 7—10-ig: A kapus- 
— ZSIBÖ: Dec. 7—10-ig: A hazafi 
II. része..— TORDA: Dec. 10-ig:

FIGYELEM! FIGYELEM!
Ha jó, olcsó ajándékokkal és játék-árukkal . akarja ellátni a gyerme

keit, akkor látogassa a =
* „CL U J U L‘‘
Mszes üzleteit, ahol a fenti cikkekből bőséges árukészlet áll a vevőkö. 

zönség rendelkezésére. .

■ ' A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI ROMÁN OPERA vásárol .csip
két, műkövet, hamis ^gyöngyöt, hamis ékkövét, flittet, paszo- , 
mányt és más hasonló színházi ékszereket és díszeket.

Jelentkezni lehet 1951 december hó 11-én, 10 órakor az 
Opera, Stefan cél Maré 24 számú épületében, a 34. számú 

-szobában. Az érdeklődők hozzák magukkal a szóbanlévő 
tárgyakat., < < •

■ Arcmyosqyéresen fokozott figyelmet?.1" 
x az egészségvédelemre

Az aranyosgyéresi szeggyár Ezért a községben több helyén 
Vöröskereszt-szervezete az el- szemetesek az utcák. A vasut- 
mult napokban számbavette az állomás mellett nagy szemét- 
eddig elvégzett munkát. Megái- domb gyűlt össze, amely kelle- 
iapitotta, hogy kevés szakká-1 metlen bűzt áraszt. A szemét-
derrel rendelkezik. Az uj mun- dombtól néhány lépésre nagy- 
katerv összeállításánál figye- - -katerv összeállításánál figye- mennyiségű cukorrépa, burgo- 
lembe vette a hiányosságokat nya és hagyma van lerakva.
és elhatározta, hogy egészség- De nem csupán az állomás 

. ügyi tanfolyamot.létesít. Három környékén találunk szemét- 
„Egpszségvédelemre Kész" tan- dombot, hanem más utcákban 

, folyam beindítására már meg is. Több udvarról a trágyalé az
is tette a szükséges intézkedést. ' - - - —

Ö 'X
A KÍNAI NÉPKÖZTÁRSA

SÁG A BÉKE, A DEMOKRÁ
CIA ÉS A SZOCIALIZMUS .

/ ELSŐ SORAIBAN
(Á Román Munkáspárt kiadása,) 

. A fenti címen, megjelent brosúra 
dióhéjban leírja -a hős kinai nép győ
zelmes harcát a szabadságáért és ha
zája . függetlenségéért,' a leigázó kül
földi imperialisták, a japán hódítók és

Közlemények . Judecatoria Populara Mixta Ab-
/rúd, Sectia Cartílor. Funciare. Nr.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Átmenet Í25—1951. c. f. Publicatie de lici- 
- - - tátié sí conditiuni de licitatie. Intileg felszakad a ködtakaró és a köd-

cauza de licitatie pomita de> Minis-mentes vidékeken napsütés. A nap - . .
folyamán nyugatról újból borulás és terül de Fmante repr. prin Sectia
eső, a hegyeken havazás. Mérsékelt Financiara Ab rúd,. contra urmari- 

tului Cofaru Florea cü domiciliuldélkeleti szél. A hőmérséklet nappal " ----
átmenetileg kissé emelkedik. ' necunoscut repr. prm curatorul Emil

dombot, hanem más utcákban
Csang Kaj-Sek áruló bandája ellen.

A brosúra leírja a kínai nép mun
káját, országuk újjáépítését, a ter-

A gyár területén lévő egészség
ügyi állomásokat a szükséges ' kérészt szervezet

gonaot fordit az egészségvéde-kötszerekkel és orvosságokkal 
ellátta. Ez azt bizonyítja, hogy 
a szeggyári Vöröskereszt szer
vezet az üzem vezetőségével 
karöltve, egyik főfeladatának 
tekintKaz egészségvédelmet.

Nem ezt tapasztaljuk azon- 
■ bán Arányosgvéres községben. 

Mig a szeggyárban tervszerüsi- 
tették az egészségvédelmet, ad
dig sem a néptanács, sem pedig 
a Vöröskereszt helyi szerveze- 

. te nem törődik az egészségvéde
lemmel. Példa erre, hogy a köz
tisztaságot nem ellenőrzik.

utcára folyik. Ez azt igazolja, i melő munkában elért eredményeit at- 
hogy a néptanáes l és a Vörös- | tói a naptól kezdve, amelyen Peking- 
kereszt szervezet igen kevés í ben az ágyudőrgések hírül adták a

. lemre.
A fenti hiányosságok felszá

molásáért a néptanácsnak és a 
Vöröskereszt szervezetnek foko
zottabb ellenőrző munkát kell 
végeznie. Alakítsanak önkéntes 
csoportokat, amelyek meghatár 
rozott időben felvilágositó mun
kát végeznek a köztisztaság 
megőrzéséért, mert ez hozzájá
rul az egészségvédelem meg
szervezéséhez.

, Bakcsi Miklós 
aktivista.

Kinai .Népköztársaság kikiáltását és 
a kinai nép központi népkormányá-
nak megalakítását.

Amikor . a nagy kinai nép hatal
mas győzelmeiről, a gazdasági és 
kulturális téren elért eredményeiről 
olvasunk, ugyanolyan lelkes büszke
ség tölt el bennünket, mint amikor 
a Duna—Fekete-tenger csatorna mun
kálataira, a V. I. Lenin vizierőmii 
építkezéseire gondolunk, mert a kínai 
nép ugyanazért a célért küzd, mint 
mi, mert a kinai nép is a szocializ
must, a békét építő nagy családba 
tartozik.

Apróhirdetés
Opi;isa functionar, Sfatul Popular 
Campeni, la cererea. urmarítorului. 
Judecatoria in baza dispozitiunilor

A VASAS SPORTKÖZÖSSÉG 60 TAGÚ NŐI, FÉRFI 
ÉS GYERMEKTORNÁSZ CSAPATA VASÁRNAP 

ARANYOSGYÉRESEN TART BEMUTATÓT
A kitünően sikerült nagyenyedi 

tornabemutató után, december 9 ón . 
vasárnap Aranyosgyérescn tart be
mutatót a kolozsvári Vasas sport- 
köziisség 60 tagi: női, férfi és gyér- 
inektornász-csapafa. A Sodronyipar

a kolozsváriak bemutatóját, akik
között Batiz Pop Mária, Finta Mag
da, Batiz András és az összes él
vonalbeli versenyzők is résztvesznek-

zetősége bejelentette, hogy ’ erre a 
találkozóra 18 játékossal jön Kolozs
várra, mert mindazon játékosok is 
helyet kapnak a csapatban, akik a 
tavaszi idény folyamán szerepelni 
fognak az ICO csapatában. A Tudo
mány együttesében ugyancsak öbb 
uj játékos szerepel majd, többek kö
zött Dragoman, Román és Moldován.

dolgozói érdcHődé'sel vár iák

A tornabemutató délután 3 
kezdettel a helyi filmszínházban 
rííl megrendezésre-

órai 
kc-

AZ ICO LABDARUGÓ CSAPATA VASÁRNAP 
KOLOZSVÁRON JÁTSZIK A TUDOMÁNY ELLEN

Vörös 
szotta 
zését,

AZ ARADI UTA
Lobogó együttese tegnap já<- 
Szófiában harmadik mérkő 

a Bolgár Népköztársaság baj-

A kedvező időjárás közetkezJéhcn
a Tudomány -.porlkőző' -ég ugy dön-

órai kezdettel idényzáró barátságos
mérkőzést játszik a nagyváradi. Ha 

hogy vasárnap délután fél 3 ladás ICO együttesével. Az ICO ve-

nokcsapatúval, a CDNV együttesévé'. 
A 25 ezer néző előtt lejátszott mér 
kőzést nagy küzdelem után a CDNV 
nyerte meg 2:1 (0:0) arányban.

í . SZOBA, konyhás lakásomat el- 
| cserélném ugyanolyannal. Kerek- 
' domb előnyben. Galamb-utca 36 sz.

— AZ “A SZEMÉLY, aki az 1222-es 
számú kerékpárt kicserélte egy gye
rekkerékpárral, a „Luka" cukrászda 
mellett, juttassa vissza ugyanoda. —

‘KOMBINÁLT szekrényt, foteleket, 
■íróasztalt vennék.. Címeket a kiadó
ba „Készpénz" jeligére kérek. — A 
VILLAMOSIPARI Szakiskolánál 
(Traian-utca 27.) lakáscserével egy 
kapusi állás betölthető.

, FIGYELEM!
Sürgősen keresek vidéki ügyfe
lem részére belvárosi vagy villa
negyedben lévő családi házat, 
esetleg emeletes, egymilliókétszáz
ezerig. Továbbá kisebb családi 
házakat kettőszáztól hatszázig,
parcellákat, öröklakásokat.
tudnak 
bárhol,

bármilyen eladó
Kik 

házat,
értesítsenek irodámban.

Siker esetén magasan díjazom. 
.VICTORIA" ■ ingatlanforgalmi 

iroda, Dombrádynál, Dózsa
Győrgy-utca 16, emelet.

ALIMENTARA ,
Állami Kereskedelmi Vállalat, 

Kossuth Lajos-utca 5 szám, 
vásárol 200 íiter űrtartalomig 

vasnordókat.

SÜRGŐSEN ELADOK 
családi kertes házak, parcellák, 
öröklakások. Megvételre keresek 
családi házakat. „VICTOR1A" 
Iniratlnnimda. Dózsa Gvörgv itca 

16. emelet. DOMBRADYNAL

art. . 240, 242, 243, 244/ 245 si .247 
din codul de procedúra fiscala, or- 

’dona licitatie imobiliará Sasupra V, 
parte din imob'lele inserise in cf. 
No. 975 a comunei Abrud din cir- 
cumscriptia Judecatoriei Abrud si 
.Tribunalului Abrud de sub Nr. 
de ord. 1 cu No. top. 446/b gradi- 
na cu o suprafata de 12 stj. patr. 'No. 
top. 447 casa de lemn neternrnata 
acoperita cu tigla cu fundament de 
piatra, avand 5 incaperi fara usi si 
ferestre cu o suprafata de 85 stj. 
patr. cu pretul de strigare de lei 
20.000 No. Ord. A 2 cu No. top. 
204/b/2/2 gradina cu o suprafata de 
448 stj. patr. cu pretul de strigare 
de lei 14.000, pentru i'ncasarea crean. 
tei de lei 79615 (saptezeci sí noua 
mii sasé suté cincisprezece lei) res- 
tanta de impozit été. Fixeaze termen 
pt, tinerca lícitatiei pe ziua de 12 De- 
ccmbrie 1951 óra 10 a. m. in localul-
oficial al instantéi cartii 
depe langa Judecatoria

funciarc 
Populara

Mixta Abrud. — Abrud, la 30 Oc- 
tombric 1951. Judecator séf: Gheor
ghe Jurca. Conducatoare de c. f.: 
Stefánia Sturza.

PUBLICATIUNE Nr. 2316-1951. 
Opera de Stat Cluj vindc prin lici
tatie doua piane. Licitatia arc loc in 
ztua de 18 Dccembrie 1951, orele 8 
a. m. la Opera de Stat, Pista Stefan 
cél Marc Nr. 24, etaj II., camera 34. 
Informatii la acciasi adres, camera 
24, zilnic intre orele 13—15. Dircc- 
tiunca.

Osraosság
Szerkesztőség: Horea-ut 6, II. emelet. 

Telefon: 15—35. 
Kiadóhivatal: Molotov-utca 16.

.Telefon: 19—11.


